



平成 24 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社ジアース  
代 表 者 名 代表取締役社長 池添 吉則  
(コード番号: 8922 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取締役管理本部長 奥田 広志  
電 話 番 号 (06)6232-7770 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

#### 【訂正箇所】

#### 1. サマリー情報

#### ※注記事項

#### (3) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	24 年 3 月期	<u>804,581</u> 株	23 年 3 月期	542,738 株
② 期末自己株式数	24 年 3 月期	2 株	23 年 3 月期	2 株
③ 期中平均株式数	24 年 3 月期	<u>644,787</u> 株	23 年 3 月期	466,900 株

(訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	24 年 3 月期	<u>804,578</u> 株	23 年 3 月期	542,738 株
② 期末自己株式数	24 年 3 月期	2 株	23 年 3 月期	2 株
③ 期中平均株式数	24 年 3 月期	<u>644,786</u> 株	23 年 3 月期	466,900 株

## 2. サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成 24 年 3 月期の個別業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

### (1) 個別経営成績

(訂正前)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
24 年 3 月期	△1,267.18	—
23 年 3 月期	△1,755.33	—

(訂正後)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
24 年 3 月期	△1,267.19	—
23 年 3 月期	△1,755.33	—

## 3. 添付資料 27 ページ

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

### 1. 発行済株式の種類及び総数ならびに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)

	当連結会計年度期首株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式(注)	542,738	261,843	—	804,581
合計	542,738	261,843	—	804,581
自己株式				
普通株式	2	—	—	2
合計	2	—	—	2

(注) 普通株式の発行済株式総数の増加 261,843 株は、第三者割当による新株の発行による増加 188,368 株、新株予約権の増加 73,475 株であります。

(訂正後)

	当連結会計年度期首株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式(注)	542,738	261,840	—	804,578
合計	542,738	261,840	—	804,578
自己株式				
普通株式	2	—	—	2
合計	2	—	—	2

(注) 普通株式の発行済株式総数の増加 261,840 株は、第三者割当による新株の発行による増加 188,368 株、新株予約権の増加 73,472 株であります。

4. 添付資料 34 ページ

注記事項

(1 株当たり情報)

(注) 1 株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
1 株当たり当期純損失金額(△)		
当期純損失(△)(百万円)	△1,413	△802
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(百万円)	△1,413	△802
普通株式の期中平均株式数(株)	466,900	<u>644,787</u>
希薄化効果有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成 15 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 3,220 株) 平成 16 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 1,960 株) 平成 17 年 11 月 25 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 280 株)	平成 15 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 <u>300 株</u> ) 平成 16 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 <u>1,960 株</u> ) 平成 23 年 8 月 12 日の取締役会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 80,000 株)

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
1 株当たり当期純損失金額(△)		
当期純損失(△)(百万円)	△1,413	△802
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(百万円)	△1,413	△802
普通株式の期中平均株式数(株)	466,900	<u>644,786</u>
希薄化効果有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成 15 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 3,220 株) 平成 16 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 1,960 株) 平成 17 年 11 月 25 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 280 株)	平成 15 年 11 月 26 日の定時株主総会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 <u>3,000 株</u> )  削除 平成 23 年 8 月 12 日の取締役会決議に基づく新株予約権 (目的となる株式の数 80,000 株)

以上